Pápai Bulla
Ferenc Püspök, Isten Szolgáinak Szolgája, kedves Fiának, Székely Jánosnak, eddig Febianai címzetes püspökének és az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye segédpüspökének, kinevezett Szombathelyi püspöknek üdvözletét és apostoli áldását küldi.
Szolgálatunk során Istenbe helyezzük reményünket, aki „megmentett minket, nem azért, mert igazak voltak tetteink, hanem irgalmasságából, s a Szentlélekben való újjászületés és megújulás fürdőjében, akit Üdvözítőnk, Jézus Krisztus által bőven árasztott ránk” (Tit 3,5-6), és isteni kegyelemmel megerősítve gondoskodunk a világon élő minden katolikus hívőről, hogy az üdvösségnek ezt az örömhírét mindenütt tanúsíthassuk és hirdessük. 
Most tehát figyelmünket a szombathelyi nyáj felé fordítjuk, mely Tisztelendő Testvérünknek, Veres Andrásnak a Győri püspöki székbe történt áthelyezése folytán pásztor nélkül maradt. Miután Te, Tisztelendő Testvérünk, püspöki tisztségedet jól teljesítetted abban az egyházmegyében, melyből származol, és az ehhez szükséges adottságaidról és erényeidről tanúságot tettél, meggyőződésünk, hogy a teendők tapasztalatának birtokában, vállalni tudod az egyházmegye közösségének súlyos elöljárói hivatalát. 
Ezért, meghallgatva a Püspöki Kongregáció tanácsát, apostoli hatalmunkkal a Szombathelyi Egyházmegye püspökévé nevezünk ki, felruházva minden joggal és kötelezettséggel, mely az egyházjog vonatkozásában e hivatallal jár, felmentve téged a fenti címben említett püspöki szék és egykori segédpüspöki tisztséged alól.

Szorgalmasan gondoskodjál arról, hogy egyházmegyéd papsága és népe tudomást szerezzen e kinevezésről, akiket ezennel buzdítunk, hogy feléd állandó megbecsülést, engedelmességet, folyamatos együttműködést és szeretetet tanúsítsanak. Buzdítunk arra is, Tisztelendő Testvérem, hogy Jézusban szakadatlanul bízva, a Boldogságos Szűz Mária és Szent Márton közbenjárásával felvértezve, a rád bízott nyájat nagy tudással szolgáld, különösen a papokat, a kicsinyeket és az elesetteket, valamint „erkölcsös beszédeiddel kedvességet önts a nép fülébe, és szavaiddal simogasd” (Ambrus, Ep. 36,5).
Kelt Rómában, Szent Péternél, az Úr 2017. esztendejében, június 18-án, pápaságunk ötödik évében.
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