Egyházi közösségszervezés, közösségfejlesztés, közösségvezetés
Szakirányú továbbképzés

Rövid bemutató
A Veszprémi Érseki Főiskola, a kor igényeire és kihívásaira válaszolva egy új szakot alapított Magyarországon, amely szakirányú továbbképzésként lett elismerve. A Katolikus Egyház egy több ezer éves intézményrendszerként is működik, nemzetközi szervezeti struktúrája pedig a legkiterjedtebb. Éppen ezért sokféle kormányzati és vezetési modellt próbált már ki, vannak köztük sikeresek és kevésbé sikeresek. A képzés célja, hogy ebből a gazdag tapasztalatból kiindulva átadhassa a sikeres modelleket. A képzés ökumenikus érzékenységgel a protestáns egyházak működési, szerkezeti modelljeiből is igyekszik beépíteni elemeket, módszereket. Világi intézmények is egyre gyakrabban érdeklődnek egyházi szervezetépítésben tapasztalt szakemberekhez, mert ezek olyan etikai értékek alapján szervezett modellekben működnek, amelyek egy világi intézményben is adaptálhatóak. 
A képzés tematikája a korszerű teológia, antropológia, vallásszociológia, valláspszichológia ismeretkörei alapján lett összeállítva. 

A KÉPZÉS CÉLJA:
· Ismeretek átadása előadás és gyakorlatok által, amelyekkel az itt végzett segíthet a közösségvezetés, közösségkrízis és reformfolyamatokban.
· A szakképzés nem kizárólagosan vallási közösségekre alkalmazható ismereteket is ad.
· Alapvető cél, hogy a résztvevők a közösségszervező eljárások elméleti és gyakorlati megismerésével, sajátítsák el a közösségfejlesztés- és vezetés módszereit, technikáit, illetve képesek legyenek ezeket a kompetenciáikat közösségi szinten megszervezni, meghatározott feladatokat intézményi szinten irányítani. 
· További fontos cél, hogy a meglévő teológiai, valláspedagógiai, szociológiai és kommunikációs ismereteiket a közösségszervezés területén képesek legyenek továbbfejleszteni, módszertani ismereteiket elmélyíteni.
· A plébániai pasztorációban résztvevők képzése a közösségszervezés, közösségfejlesztés és közösségvezetés területén. 
· Olyan egyházi közösségszervezőket, vezetőket képezni, akik szakszerű, hatékony támogatást tudnak nyújtani a plébániai/intézményi közösség számára, új közösségekben, mozgalmakban.
· Segítsen, támogatást nyújtson és eszközöket adjon: az ifjúságsegítés és a humánfejlesztés területén, kistelepüléseken, a vallási intézményekkel kapcsolatban lévő intézményekben, valamint a felnőttképzés különböző színterein közvetlen tervező, szervező, értékelő, irányító, illetve animátori, koordinátori munkaköröket, feladatokat ellátóknak. 

A KÉPZÉS SAJÁTOSSÁGA:

· speciális, újszerű ismeretek; 

· magas szakmai felkészültséggel és naprakész gyakorlati tudással rendelkező oktatók;

· támogató és hallgatóbarát környezet;

· családias légkör;

A JELENTKEZÉS FELTÉTELE:

· Legalább alapképzésben (BA) szerzett – katolikus, evangélikus, református – teológiai vagy bármilyen hitéleti végzettség, vagy 

· Hittanár- nevelőtanár, Katekéta- lelkipásztori munkatárs végzettség.

· Végzettség pedagógus-képzési területen
KÉPZÉSI IDŐ: 2 félév, péntek du és szombaton, havonta egy vagy két hétvége. A péntek délutáni képzések online formában lesznek megtartva. 
Szerezhető kredit: 60 
Minimális létszám: 10 fő

Maximális létszám: 25 fő
KÉPZÉSI DÍJ: 130 000 Ft/félév

Megbízott szakmai vezető: Dr. Balog Márta cb, srmartacb@gmail.com
Á LA CARTE: lehetőség van arra, hogy ha valaki nem szeretne az egész képzésben részt venni, illetve ha nem rendelkezik a jelentkezési feltételekben meghatározott végzettséggel, akkor csak bizonyos órákra járjon be.
Az á la carte hallgatók létszáma korlátozott, jelentkezési sorrend szerint lesznek elbírálva.

Egy hallgató több kurzust is felvehet. 1 kurzus féléves látogatásának a díja – 7 000 Ft
A következő e-mail címen kaphat további felvilágosítást a jelentkezés módjáról, a választott kurzus helyszínéről és az órakezdés időpontjáról, valamint egyéb hasznos tudnivalókról is: posztgradkepzes.vef@gmail.com

Jelentkezési határidő: 2022. január 15-ig.

A JELENTKEZÉS MÓDJA: A jelentkezési lap a főiskola honlapján elérhető, vagy e-mailben kérhető. posztgradkepzes@gmail.com
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