Kedves János püspök atya a Szombathelyi Egyházmegyéből érkezett zarándokokkal!
Boldog Batthyány László kedves családja!
Kedves paptestvérek, kedves hívek itt a németújvári bazilikában, az ORF és ZDF televízió által velünk ünneplő testvérek Ausztriában, Németországban és Magyarországon!
Már az Ószövetségben úgy mutatkozik be Isten az ő népének, mint orvos. Az Újszövetségben úgy találkozunk Jézussal, mint aki az embereket meggyógyítja. Az evangéliumok csodái ezekről a gyógyító találkozásokról beszélnek. Christus medicus – Krisztus az orvos, az Üdvözítő egy csodálatos kép Jézusról a kora kereszténységből. Isten közelében fellélegezhetnek az emberek.
Ez a gyógyító Krisztus áll előttünk nagyböjt 4. vasárnapján, a vak meggyógyításában. Az evangélium nemcsak a koldus vakságáról beszél, aki később látni fog. Megszólítja a farizeusokat is, akik mindent át szeretnének látni, de vakok meglátni Jézus műveit. Ez a vakság gyógyíthatatlan!
Nem lenne egy csodálatos feladat, ez embereket látni tanítani és vakságukat meggyógyítani? 
Az orvos Jézus – Christus medicus elvezet minket orvosi rendelőjébe, az ő látó iskolájába és tanít: Isten szemével látni! Saját vakságunk beismerése az első helyes lépés.
Egyházközségeink, keresztény közösségeink mind orvosi rendelők, ahol gyakorolhatunk együtt járni Jézussal, megtapasztalhatjuk gyógyító közelségét a vele való asztalközösségben. 
Az istentiszteletek, a bibliaórák, a teológiai elmélkedések, Jézusnak, az orvosnak a fogadóórái.
Mindazok, akik az Egyház és a társadalom életében részt vesznek, az orvos (Jézus) fogadóóráinak a munkatársai. 
Az imádság, a hallgatás, a csodálkozás és kérdés, a lelki élet képezik ennek az orvosnak, Jézusnak a családlátogatását.
Tapasztalom: sokan ülnek idegesen Jézus orvosnak a várótermében. Az emberek fáradtak: összetört álmaik és eltemetett reményeik gyógyulására várnak. Fel szeretnék fedezni életük értelmét. Nem szabad semmibe venni őket!
Nem lenne sürgető feladata az Egyháznak, kinyitni a váróterem ajtaját az emberek számára?
Egyházmegyénk első boldoggá avatottja, a „szegények orvosa“, Dr. Batthyány-Stratmann László, akit 20 évvel ezelőtt avattak boldoggá, az ő feleségével Coreth Mária Teréziával, akinek a boldoggá avatási eljárását ma a Szombathelyi Egyházmegyével közösen elindítjuk, beiratkozott Jézus látó-iskolájába. Ő mint orvos Krisztust látta a a betegeiben, Vele találkozott a betegekben, önzetlenül gyógyított. 
Franciaországban van egy hagyomány. Húsvét reggelén az emberek a falu kútjához mennek, hogy megmossák a szemüket. Húsvét megszünteti a vakságot. A feltámadottal való találkozás új fényt ajándékoz.
Boldog László és felesége Coreth Mária Terézia látó emberek voltak és sok embernek felnyitották a szemét Istenre.
Mi akadályoz bennünket abban, hogy hasonlóképpen cselekedjünk? Az ő közbenjárásuk segíthet nekünk. 
Ámen.
