Kedves Püspök atya, paptestvérek, kedves nővérek, kedves Batthyány család, kedves testvéreim!
Szent az, akin keresztül beragyog a világba Isten fénye, a hit és a szeretet fénye. Boldog Batthyány-Strattmann László ilyen ember volt. Gyógyított testet és lelket. A mai evangéliumban arról hallottunk, hogy Krisztus a világ világossága. Boldog Batthyány-Strattmann László az Ő közvetítője, követe volt. Az életén keresztül nagyon sok beteg, szenvedő, és szegény ember életébe beragyogott Isten fénye. 
Battyány-Strattmann László életszentsége mögött azonban ott rejtőzik egy nagyszerű feleség, Coreth Mária Terézia, Misl szeretettel, vidámsággal és mély hittel teli alakja. Batthyány-Strattmann László boldoggáavatásakor nagyon sokan megjegyezték: Milyen kár, hogy nem együtt avatták őket boldoggá. Batthyány László az igazi önmagára találását, a helyes úton való elindulását elsősorban ennek a nagyszerű feleségnek köszönhette. Lili, a legidősebb lányuk így írt erről: „Még életemben nem láttam ilyen boldog párt… E helyen különösen anyám mély vallásosságát kell megemlítenem, melyet a nyolcévi bécsi Sacré Coeur-beli neveltetése során mélyített el, s amelyet apámra átvitt, mivel ő volt az, aki embert faragott belőle, akivel orvosi pályafutását megosztotta, akinek asszisztált a műtéteknél, s akinek tizennégy gyermeket ajándékozott.” Egyes körmendiek is így vélekedtek: „nagyobb szent volt, mint a férje.”
Coreth Mária Terézia, akit a férje gyakran az ő aranyszívű feleségének nevezett, valóban egy egészen rendkívüli, jósággal, érzésekkel, vidámsággal, gyermeki és mély hittel teli asszony volt. A fiuk, József, így nyilatkozott a szüleiről: „Merem állítani, hogy életemben talán még soha nem láttam boldogabb házaspárt. Elsősorban anyámra utalnék, aki … apámból rendkívüli embert formált, … Házasságuk kifejezhetetlenül boldog volt, végtelenül békés, példaképe a házasságnak. Azt hiszem, hogy apánk életszentségre való törekvése házasságkötésükkor kezdődött.” Misl fiatalos és örömteli volt, férjét átsegítette a hangulati mélypontokon, a természetéből fakadó zárkózottságán. A gyerekek úgy élték meg gyermekkorukat, mint egy csodálatos béke-szigetet. Sokan azért látogatták meg őket, mert szerettek volna egy-két napra ennek a béke szigetnek az üdítő közegében időt tölteni. Misl bátran mondott igent a 14 gyermekre. Gyakran mondogatta: „Iszonyodom az olyan paptól, aki panaszkodik, mert istentiszteletet kell tartania, a tanítótól, aki sokallja a foglalkozást a diákokkal, az orvostól, akit a betegek fárasztanak, de hát még az olyan asszonytól, aki jajgat, hogy gyerekei lesznek!”
Misl óvodát hozott létre, megszervezte a legszegényebb családok segítését Köpcsényben majd Körmenden is, a férje mellett állt az orvosi küldetésében, a ház lelke volt. Gyönyörű olvasni a kettőjük naplóit. Nem tudták egymás nevét anélkül leírni, hogy néhány kedves jelzőt a másik neve mellé ne tegyenek. Tananyaggá kellene tenni ezeket a naplókat a gyermekek számára. Őszinte tisztelet és nagyon mély szeretet kötötte őket össze. Mindennek éltető forrása pedig a mély hitük, a napi szentmise, a gyakori gyónás, az esti közös ima volt. Átragyogott rajtuk Isten fénye, a hit és a szeretet fénye. Példaképek a hitben, a szeretettel teli házasság megélésében, a gyermekáldás elfogadásában, a szegények segítésében. Ebben a sokszor annyira sötét, útjatévesztett világban olyan ablakok, akiken keresztül átragyog a Nap. Ezekkel a gondolatokkal és a mai szentmisével az Eisenstadti és a Szombathelyi egyházmegye ünnepélyesen elindítja Coreth Mária Terézia boldoggáavatási eljárását.
